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 Младића А. Р. претукла је у Београду група мушкараца која су исписивали
графите са слоганима које промовишу присталице Српске напредне странке, пише
Нова.рс. Том приликом је нападнута и његова жена, која је покушала да га заштити
од групе нападача.

  

Инцидент се, како наводи Нова, догодио док је шетао псе, кад је пришао
непознатим мушкарцима.

  

„Шетао сам псе и видео три момка који цртају графите по нашим зградама. Пошто
ми је мука од тога што је мој лепи крај као Бангладеш, у графитима и ђубрету,
застао сам. Питали су ме да ли ми треба нешто и да ли имам нешто против српске
заставе на којој пише 'Србија побеђује'. Одговорио сам да немам ништа, наравно,
али да могу да окрече мало те графите преко дана, као за литије, кад је било да се
улепша крај српским заставама“, каже А. Р.

  

Како наводи, ситуација је убрзо ескалирала, а тројица мушкараца су га напали и
покушали да му отму телефон.
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„Сва тројица су извадила металне палице и схватио сам да немам посла с клинцима
хулиганима, него с батинашима. Тражили су ми телефон који нисам предао, вероватно
су мислили да сам их снимао, а нисам. Ту су ме тукли док сам бежао, бранио се и звао у
помоћ“, истиче он.

  
  

Сва тројица су извадила металне палице и схватио сам да немам посла с клинцима
хулиганима, него с батинашима. Тражили су ми телефон који нисам предао, вероватно
су мислили да сам их снимао, а нисам. Ту су ме тукли док сам бежао, бранио се и звао у
помоћ

    

Јавност је за овај случај сазнала због апела на друштвеним мрежама, јер му је током
напада један од паса побегао.

  

„Пса сам пустио и он је побегао од страха, иако ме је бранио на почетку. Другог пса сам
увео у кућу и изашао поново да нађем првог. Жена је изашла са мном кад ме је видела
крвавог, иако сам јој рекао да остане“, наводи он.

  

Према његовим речима, нападачи су у једном тренутку тврдили да држе његовог пса.

  

„Најнељудскије од свега је што су рекли да ми држе пса и да ће га пустити јер 'нису
нељуди'. Молио сам их да ми предају пса и хтео да покажем да их нисам снимао. Један је
опет кренуо, али на моју жену, само ју је гурнуо, а ја сам ускочио, где сам поново
испребијан“, каже А. Р.

  

Насиље над њима двома наставило се све док се у једном тренутку није појавила још
једна особа, случајни пролазник, па су нападачи побегли.

  

„Нашли су се пролазници, па су нас најзад оставили на миру. Дошла је Хитна помоћ и
полиција, а онда сам превезен на дежурни Ургентни центар на ВМА. Тамо су запослени
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супер и јако стручни, али им је организација нула. Девет сати сам провео ту, нисам
спавао. Пса сам нашао ујутру и ту сам се смирио“, каже он.

  

Истиче да је јако узнемирен, јер никад до сада није имао овакво искуство, што га је
непријатно изненадило.

  

„Никад у животу нисам имао овакве проблеме. Пропутовао сам по целом свету и сматрао
сам Србију безбеднијом од већине земља, до овог тренутка. Нисам видео нападаче, били
су скроз у црном и био је мрак. Полицајци су узели изјаву у среду, али ме нико није звао
до сада, нити су ме обавестили да ли су погледали камере или урадили нешто
конкретно“, наводи А. Р.

  

Према његовим речима, нападачи су му претили и док су га тукли су му рекли да знају
где живи.

  

„Емоције су високе, осећам да сам у опасности јер су ми добацивали да знају где живим,
али вероватно су пребурно реаговали из страха од тога да ли су снимљени и осећаја
повређеног ега. Није ми јасно какав склоп човека може то да уради, али ето, не читам
црну хронику где су ове ствари свакодневица. Пас и жена нису повређени, на сву срећу
и много ми је лакше кад су они океј. Моје физичке повреде ће проћи“, каже он.

  

Како додаје, током напада је страховао за живот.

  

„Током напада сам мислио да ће ме убити због удараца у главу, ту сам био престрављен.
Разочаран сам у нашу културу, јер сам волео српску топлину. Живим у овом крају цео
живот, чистим испред зграде и фарбам зидове, а само је пар жена са терасе рекло да је
звало полицију. Да су само две особе сишле, они би се разбежали. Вероватно ће ме овај
догађај и нереакција комшија натерати да најзад одем из земље, о тојо длуци се ломим
дуго“, истиче А. Р.

  

Његова партнерка потврђује да је и сама била мета напада.
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„Мој дечко је утрчао у стан. Ја сам одмах излетела за њим, дохватила сам неку
пластичну цев, онако из страха. Могу да кажем да ми је страшно што нико није изашао
кад смо звали у помоћ. Викали смо да нам неко дође помогне, или бар да изађе, али нико
се није појавио“, каже она.

  

Према њеним речима, нападачи су користили и спреј којим су писали графите.

  

„Прскали су нас спрејем фарбе у лице. Један је кренуо на мене и оборио ме на земљу, а
пошто је мој муж скочио да ме брани, онда је на њега насрнуо. Кад сам устала, успела
сам да ударим тог који га је тукао и онда сам приметила да се појавио неко ко је такође
шетао пса, па су ови почели да беже. Претпостављам да су мислили да ће бити
снимљени и идентификовани“, каже она.

  

Полиција је, како наводе, узела изјаве, а за сада нема информација да ли су нападачи
идентификовани.

  

(Нова.рс-Н1)
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